



春风漾起

[战疫特刊]
--济宁在行动--

鲁泰控股集团山东鲁泰化学有限公司无偿提供84消毒原液

让党旗在战“疫”一线高高飘扬

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 晋森 通讯员 宋冬梅 孟苗

面对新型冠状病毒肺炎疫情,1月26日起,一辆辆来自鲁泰控股集团山东鲁泰化学有限公司的消毒液专用车,满载着无偿提供的优质次氯酸钠溶液(84消毒原液),奔赴济宁及周边各县区,源源不断地为抗击新冠肺炎提供“弹药”,全力支援疫情防控阻击战。在全国抗击疫情的关键时刻,截至目前,山东鲁泰化学有限公司已向社会捐赠了近400吨,总价值17万余元的优质次氯酸钠溶液。

无偿捐赠数百吨消毒液 让党旗在一线高高飘扬

3月2日,在山东鲁泰化学有限公司内,一辆接一辆的消毒液运输车满载着鲁泰化学全体职工的希望,开往战疫第一线。战斗还在进行,党旗高高飘扬,鲁泰化学人还将继续为战“疫”的最后胜利贡献力量。

“只要疫情不除、社会需要,我们将继续全力以赴支援战‘疫’前线,为打赢这场疫情防控攻坚战贡献力量!”鲁泰化学党委书记、董事长张玉标掷地有声的承诺,彰显了公司900名干部



出厂的消毒液。

职工共克时艰的坚定信心和必胜决心,诠释了国企的初心使命和责任担当。这既是鲁泰化学党委深入践行鲁泰控股集团“四全四化”智慧党建工作体系的又一次实践,也让鲁泰化学“五融五优·红色引擎·绿色共享”党建品牌更加熠熠生辉。

“让党旗在战‘疫’一线高高飘扬。”这是鲁泰化学全体党员的铮铮誓言。疫情防控攻坚战打响,鲁泰化学全面进入战时状态。广大党员积极响应号召,冲锋在前,带领全体职工投身于这场轰轰烈烈不见硝烟的战争。

鲁泰化学作为鲁泰控股集团旗下一家有着丰富氯碱生产经验的国有化工生产企业,面对当前严峻的疫情形势,秉承全面推进党建服务改革发展稳定大局的宗旨,公司党委明确提出要求:企业目前要把抗击疫情作为压倒一切的头等大事,在做好全员疫情防控的同时,克服一切困难,全力提升疫情防控应急消杀用品产能。

在这紧急时刻,公司上下各级党组织充分体现了坚不可摧、



山东鲁泰化学准备出厂的消毒液专用车。

牢不可破的战斗堡垒特质,广大党员充分展现了模范带头、冲锋在前的红旗手本色。车间内,生产设备开足马力满负荷运转,生产工人带着口罩紧张有序地穿梭其间,部分工人胸前的党徽分外明亮。优质的次氯酸钠溶液源源不断地从生产线流出来,每一滴,每一桶,都严格按照GB19106-2013相关要求进行生产,检验人员瞪大眼睛严把质量关,确保增产优质。

加班加点生产消毒液 发挥国企担当精神

在鲁泰化学生产车间内,连

续加班督战的共产党员李宝瑞接到家里打来的电话后,声音沙哑地匆匆讲了几句就挂断了,转身投入紧张的工作中,“这个时候,生产就是战斗,我是一名共产党员,不能离开战场一分一秒。”

疫情防控攻坚战打响以来,鲁泰化学广大干部职工特别是广大党员纷纷请战,主动要求放弃节假日,保证24小时高效生产,以实际行动全面落实习近平总书记“守土有责、守土担责、守土尽责”的重要指示。

在公司众志成城、上下一心地团结奋斗下,产量由100吨/天猛增至150吨/天。截至

目前,已有数百吨消毒液喷洒在济宁及周边各县区。杀灭病毒的,既是化学溶液,也是鲁泰化学人充满战斗激情的汗水。

在举国奋战、共抗疫情的关键时刻,鲁泰化学擦亮了国企忠诚担当的红色底色,同时也实现了公司党建品牌中“绿色共享”的原则要求。

“主动承担社会责任,是鲁泰化学党委及全体党员的使命所在。”鲁泰化学党委书记、董事长张玉标表示,鲁泰化学将尽最大生产能力持续为社会捐助消毒液,履行国企职责,直到赢得疫情防控攻坚战的全面胜利。

泗水这位年轻女干部,每天牵挂六个村的防疫

骶骨骨折依旧连续值守32天

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
孔茜 孙逢辉

连续32天,每日穿梭于泗水县中册镇临泗服务区各村,解决着村里防疫的大小事。她就是中册镇人大副主席、党建办副主任孙瑞。将心比心的驻村防疫值守,让村民们对这位骶骨骨折却从未缺勤一日的“88后”有了更深的认识。近日,她被济宁市文明办授予“济宁好人”称号。



扫码看视频



骶骨骨折依旧坚守在防疫一线。

前提醒,犹如小陀螺般一刻也不歇着。

“这附近有800亩的韭菜,都要从这个市场销售,人流量较大。”对于临泗服务区的包保负责人孙瑞来说,如何做好市场防疫工作是她工作的重点,而如何让进出市场的村民自觉戴口罩,更成为了她首要攻克的“难题。”

“我这个人性格比较直率,

有点‘泼辣’,我就拿着大喇叭天天在市场喊。”谈及初入市场的场景,孙瑞不禁自嘲,从大年初二到岗之后,她就天天6点多就到市场,拿着镇里给配的大喇叭,站在入口过磅处旁的三轮车上,一遍遍说着佩戴口罩入市场的事情,其接地气的话语更是事事在理、又不重样。

就这样,她一天至少在韭菜

市场呆3小时。随着日日的宣传和检查,现在的市场秩序越来越好,村民也都自觉戴上了口罩。

骶骨骨折尚未好 驻村工作一天不也落

“您进村有什么事吗?”“麻烦下车做个登记。”当日,刚在市场忙活完的孙瑞,又急匆匆赶回临泗二村的卡点查看人员进出情况,看到有车辆驶来,她便主动迎上去询问、测量体温。

随着过往车辆的减少,记者发现即使卡点暂无车辆或人员出入,孙瑞亦很少坐下休息,即使坐下,也是隔几分钟就站一下。原来,年前她骶骨骨折尚未恢复,时常会产生刺痛之感,无法久坐。“医生当时建议要休养3个月,但我也没多想,就觉得我的工作我就必须要来。”就这样,自1月26日驻村防疫的第一天起,她就一天也没有休息过。但时常带来的疼痛着实让她吃了不少苦头。

“最开始出行是问题,我尝试侧着身子开车。”由于骶骨骨折,蹲起、如厕等一时间成为了大问题,为了减少身体蹲起幅度的频率,孙瑞不仅实时保持站立或行走状态,而且还要坚持一天不喝水,即使满嘴溃疡也一直忍着,直至疼痛减缓,才敢喝上一点水。

除以上工作外,这几日孙瑞又忙活起村内企业复工、为村内

需外出务工村民办理通行证及健康证的事。“她就是这样女汉子的性格,做事责任心强、干劲足,比男同事还厉害。”身为多年同事又驻村值守的孔令达说。

疫情结束后 最想陪儿子做亲子作业

对待工作她是有韧劲、钻劲的女汉子。但谈及家中年幼的孩子,她却满心愧疚。

“从到岗的第二天,我就把的大儿子送了我妈妈家照顾。”1988年生人的孙瑞已是两个孩子的母亲,大儿子3岁半、小女儿9个月,为不影响工作,两个孩子分别由自己的母亲和婆婆照顾。

“儿子幼儿园的老师每日都在群里发亲子作业,但我却一次却没有陪他做过。”孙瑞说,虽与母亲家相隔不远,却很少有时间能去看上一眼孩子,每日看着群里其他家长发的作业成品,心里有种说不出的酸楚,与儿子视频时,一句“妈妈我想你了”,都会让孙瑞强忍泪水,面带微笑地跟孩子说,等妈妈忙完了,就去找你。

“一天,我看到一条内容为‘疫情之后,你最想做的事是什么?’的朋友圈,我直接回了一句,‘疫情结束后,我最想陪儿子做一次亲子作业,然后发到班级群里。’”这看似简单的回答,却是她此刻内心最真的期望和许下的承诺。

自嘲有股“泼辣”劲儿 手持大喇叭日日宣传

2月26日清晨,天刚蒙蒙亮,孙瑞在车上简单啃了几口面包便直奔泗水县中册镇临泗三村的韭菜市场,来回转悠查看情况,如若看到采买的车辆挨得近或村民聚集看菜的,她就快步向